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Προς: 

Τα μέλη του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου  

Εφετείου Θεσσαλονίκης 

 

 

Θέμα: Νέος δικτυακός τόπος ελληνικής νομοθεσίας  

Σχετικά: Το με αριθμ.πρωτ.7048/17‐3‐2009  έγγραφο  

                 Υπουργείου Εσωτερικών 

 

 
Σας γνωρίζουμε ότι με πρωτοβουλία του Υπουργείου Εσωτερικών 

δημιουργήθηκε νέος δικτυακός τόπος e-themis.gov.gr στον οποίο 
βρίσκεται το σύνολο της ελληνικής νομοθεσίας από τη σύσταση του 
Ελληνικού Κράτους. 

Το δικτυακό τόπο αυτό μπορεί να επισκεφθεί κάθε πολίτης 
δωρεάν. 

Σας διαβιβάζουμε και το σχετικό έγγραφο του Υπουργείου 
Εσωτερικών για πληρέστερη πληροφόρησή σας. 

 
 

Με συναδελφικούς  χαιρετισμούς 

                                 Η Πρόεδρος         Η Γεν. Γραμματέας 
 

 
     Ιωάννα Χρουσαλά-Μπιλίση       Πολυξένη Παρατήρα  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Αθήνα, 17 Μαρτίου 2009  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ     Αριθμ.Πρωτ.:ΔΙΟΙΚ/7048 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ -  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ  
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ  
 
Ταχ.Διεύθυνση:  Χαρ. Τρικούπη 5     ΠΡΟΣ: ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ  
Ταχ.Κώδικας:  106 78 Αθήνα  
Πληροφορίες:   Δημοσθένης Θωμάς  
        Ευτυχία Δημητρίου  
Τηλ.:     2131310428, 2131313343  
Fax:     210-3803121  
e-mail:   raptarxis@e-themis.gov.gr  
 
 
  Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε την 
λειτουργία του νέου δικτυακού τόπου της υπηρεσίας μας e-
themis.gov.gr.  
  
  Το Υπουργείο Εσωτερικών, Γενική Γραμματεία Δημόσιας 
Διοίκησης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στο πλαίσιο της διαρκούς, 
επίμονης και μεθοδικής προσπάθειας παροχής καλύτερων υπηρεσιών 
προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις δημιούργησε τη βάση νομικής 
πληροφόρησης e-themis που αποτελεί προηγμένο τεχνολογικά εργαλείο 
διαχείρισης, αρχειοθέτησης και διάχυσης της νομοθεσίας στο ευρύ κοινό.  
 
  Η ηλεκτρονική βάση δεδομένων e-themis, σε μια σειρά από 
πρωτοβουλίες που έχουν αναληφθεί, έρχεται να συνεχίσει το σημαντικό 
έργο που παρήχθη από τον Διαρκή κώδικα Νομοθεσίας τα προηγούμενα 
χρόνια και ως επιστέγασμα παρέχει την δυνατότητα σε κάθε 
ενδιαφερόμενο, ηλεκτρονικά πλέον, εύκολης και γρήγορης αναζήτησης 
της ελληνικής νομοθεσίας.  
 
  Στο δικτυακό τόπο e-themis.gov.gr ο επισκέπτης μπορεί να βρει 
το σύνολο της ελληνικής νομοθεσίας, από τη σύσταση του Ελληνικού 
Κράτους, κατηγοριοποιημένη σε 40 θεματικές ενότητες με τους 
αντίστοιχους νόμους, διατάγματα και κανονιστικές αποφάσεις, όπως 
δημοσιεύονται στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης, υπηρεσία που 
παρέχεται στο κοινό για πρώτη ψορά και μάλιστα δωρεάν.  
 
  Υπάρχει δηλαδή η δυνατότητα ολοκληρωμένης πρόσβασης σε 
κάθε είδους νομοθεσία καθώς και σε κάθε τροποποίησή της, μέσω ενός 
πληροφορικού συστήματος διαρκούς επικαιροποίησης που υποστηρίζεται 
από την αρμόδια υπηρεσία.  

mailto:raptarxis@e-themis.gov.gr


 3

 
  Έτσι, δίδεται η δυνατότητα πρόσβασης στην νομοθετική 
παραγωγή σε ένα ευρύτατο φάσμα από χρήστες, όχι μόνο του νομικού 
κόσμου αλλά και της διοίκησης, του εμπορίου, της οικονομίας, της 
έρευνας.  
 
  Η ευχερής πρόσβαση στους νόμους, ενισχύει την διαφάνεια, 
καλλιεργεί το αίσθημα δικαίου στον πολίτη, την υπευθυνότητα του 
απέναντι στα δικαιώματα και στις υποχρεώσεις του, ενδυναμώνει το 
δημόσιο διάλογο και την αποτελεσματικότητα των δημόσιων πολιτικών, 
ενώ μπορεί να διευκολύνει όχι μόνο την πληροφόρησή του αλλά και την 
συμμετοχή στις αποφάσεις που τον αφορούν, καθίσταται δηλαδή ένας 
από τους σημαντικούς παράγοντες επιτυχούς λειτουργίας του 
δημοκρατικού μας πολιτεύματος.  
 
  Επιπλέον, στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής προσπάθειας για ‘καλύτερη 
νομοθέτηση’, διευκολύνεται η ανάπτυξη πρωτοβουλιών για την 
περαιτέρω κωδικοποίηση και απλούστευση των κανονιστικών 
ρυθμίσεων.  
 
  Με σταθερή προσήλωση στην καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών 
και των επιχειρήσεων, παρακαλούμε να ενημερώσετε το προσωπικό 
του φορέα σας για την παροχή της νέας αυτής υπηρεσίας.  
 
     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  Ο Υφυπουργός Εσωτερικών  
 Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
               Γραμματείας 
Ευαγγελία Αργαλιά-Μαντζιάρα   Χρήστος Ζώης  
 
           
        
   
   


	                                 Η Πρόεδρος         Η Γεν. Γραμματέας

